

Aviso nº 4/2021-UTRAMIG/ASSESSORIA\_DQE

Belo Horizonte, 26 de março de 2021.

**RETIFICAÇÃO 01**

A Fundação de Educação para o Trabalho de Minas Gerais - UTRAMIG, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita sob o CNPJ 17.319.831/0001-23, por intermédio da Coordenação-Geral da Bolsa-Formação/Diretoria de Qualificação e Extensão da UTRAMIG, torna pública a Retificação nº 01 do Edital de Abertura do Processo Seletivo – Edital nº 04/2021, prorrogando o prazo de inscrição, alterando o cronograma e outros pontos do Edital:

**RETIFICAR O ITEM 18 DO CRONOGRAMA**

Ampliação do prazo de inscrição dos interessados até 09/04/2021 e ajustes no cronograma.

Leia-se como segue e não como constou:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital	19/03/2021	www.utramig.mg.gov.br
Inscrição dos interessados	19/03/2021 a 09/04/2021	Email: selecao@utramig.mg.gov.br ou presencialmente na sede da Utramig
Divulgação do resultado da 1ª etapa	12/04/2021	www.utramig.mg.gov.br
Interposição de recursos da 1ª etapa	13 e 14/04/2021	Email: <u>selecao@utramig.mg.gov.br</u> ou presencialmente na sede da Utramig
Resultado da interposição dos recursos da 1ª etapa	15/04/2021	www.utramig.mg.gov.br
Convocação para Entrevista e Aula expositiva	15/04/2021	www.utramig.mg.gov.br e pelo e-mail fornecido pelo candidato
Realização de Entrevista e Aula expositiva da 2ª Etapa	16/04 a 22/04/2021	Plataforma Hangouts Meet
Divulgação do resultado da 2ª etapa	23/04/2021	www.utramig.mg.gov.br
Interposição de recursos da 2ª	26 e 27/04/2021	Email:

etapa		<a href="mailto:selecao@utramig.mg.gov.br">selecao@utramig.mg.gov.br</a>
Resultado da interposição dos recursos	28/04/2021	<a href="http://www.utramig.mg.gov.br">www.utramig.mg.gov.br</a>
Publicação do Resultado Final (Homologação)	28/04/2021	<a href="http://www.utramig.mg.gov.br">www.utramig.mg.gov.br</a> e Diário Oficial de Minas Gerais
Convocação dos aprovados	28/04/2021	<a href="http://www.utramig.mg.gov.br">www.utramig.mg.gov.br</a> e pelo e-mail fornecido pelo candidato
Início das aulas dos cursos de qualificação EAD	24/05/2021	-

**RETIFICAR O ITEM ANEXO II - CURSO TÉCNICO EAD** página 29.

Não será mais exigido 3 anos de experiência profissional no eixo Tecnológico.

Leia-se como segue e não como constou:

<b>EIXO SEGURANÇA (Segurança do Trabalho) - CÓDIGO VAGA M01</b>
REQUISITOS MÍNIMOS: Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho ou Engenharia com Especialização em Segurança do Trabalho ou Arquitetura com Especialização em Segurança do Trabalho ou Engenharia de Produção
FUNÇÃO: Professor Mediador
CARGA HORÁRIA: Até 16h/semana, durante o ano escolar de 2021
VAGAS: 01 +CR
TURNO: MANHÃ E TARDE

<b>EIXO INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (Informática) - CÓDIGO VAGA M02</b>
REQUISITOS MÍNIMOS: Graduação em Ciências da Computação ou Engenharias ou Áreas Afins
FUNÇÃO: Professor Mediador

CARGA HORÁRIA: Até 16h/semana, durante o ano escolar de 2021

VAGAS: 01 +CR

TURNO: MANHÃ E TARDE

**RETIFICAR O ITEM ANEXO II - CURSOS FIC - página 30.**

O novo código da vaga de professor mediador é M03.

Leia-se como segue e não como constou:

**CURSOS FIC EIXO INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO - 200h**

FUNÇÃO: Professor Mediador

REQUISITOS MÍNIMOS: Graduação em Ciências da Computação ou Engenharia ou áreas afins  
<http://www.cnpq.br/documents/10157/186158/TabeladeAreasdoConhecimento.pdf>

**CÓDIGO DA VAGA: M03**

**NÚMERO DE VAGAS PARA AMPLA  
CONCORRÊNCIA: 12+CR**

**NÚMERO DE VAGAS RESERVADAS AO  
CANDIDATO COM DEFICIÊNCIA: 01**

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura n. 04/2021.

Lucas de Carvalho Araújo  
 Presidente da Comissão Interna do Edital n. 04/2021

Rogério Luís Massensini  
 Diretor de Qualificação e Extensão - DQE/UTRAMIG



Documento assinado eletronicamente por **Lucas de Carvalho Araújo, Servidor (a) Público (a)**, em 26/03/2021, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Rogério Luis Massensini, Servidor Público**, em 29/03/2021, às 11:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?)



[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](#), informando o código verificador **27333428** e o código CRC **C9AE8D12**.

---

Referência: Processo nº 2280.01.0000119/2021-48

SEI nº 27333428